

切尔西1.2亿欧元签下恩佐



获得卡塔尔世界杯最佳新秀奖的阿根廷队球员恩佐·费尔南德斯在颁奖仪式上。
新华社发

切尔西成功签下了恩佐·费尔南德斯！经过长达12个小时的谈判，在冬窗关闭前的最后时刻，切尔西终于和本菲卡就恩佐的转会交易达成了一致。根据名记罗马诺的消息，恩佐的转会费为1.2亿欧元，这位22岁的阿根廷国脚也成为英超历史标王。

为了引进恩佐，切尔西这次是下了血本。为了表达足够的诚意，切尔西联合控股老板

贝达德·埃格巴利亲自与本菲卡谈判，《每日电讯报》透露双方的谈判长达12个小时，双方的分歧主要在付款方式上。切尔西希望先付一笔费用，剩下的钱分5期支付，但本菲卡不同意。据说，两家最终互相让了一步，切尔西在2年内分3次支付剩余的钱。

在两家俱乐部进行谈判的同时，恩佐同时接受了切尔西的体检（得到了本菲卡的同

意），他一直都渴望在这个冬窗完成转会。名记罗马诺表示恩佐如今已是切尔西的人了，他在社媒写道：“恩佐去切尔西。Here We Go！两家俱乐部达成了协议，并压哨签署了相关文件，这笔交易最终成功了。恩佐即将飞抵伦敦。”

1.2亿欧元（1.05亿英镑）的转会费让恩佐超越了曼城的达格利什（1亿英镑），成为英超历史标王。《每日邮报》表示切尔西与恩佐签下了一份长达八年半的超级合同，而名记斯基拉则透露恩佐在切尔西的年薪为1000万欧元。本赛季，恩佐为本菲卡出场25次，贡献4进球6助攻。

本菲卡是去年夏天才签下恩佐的，当时他们只用了1400万欧元就从河床得到了这位年轻球员。仅用了半年时间，本菲卡就将恩佐以1.2亿欧元的高价转手出去，差价高达1.06亿欧元。不过，这笔钱并不会全部进本菲卡的腰包，据悉河床将从恩佐本次交易中得到二次转会分成及奖金，二者加起来高达4100万欧元。

恩佐在2022年夏天从阿根廷河床队加盟本菲卡队。在2022年卡塔尔世界杯上，恩佐作为阿根廷夺冠的重要一员大放异彩，被国际足联评为赛事最佳新秀。
网体

阿森纳官宣若日尼奥加盟 总价1200万英镑

北京时间2月1日凌晨，英超领头羊阿森纳俱乐部官方宣布，签下31岁的意大利国脚中场若日尼奥，球员将在阿森纳身披20号球衣。他们将支付给切尔西总价1200万英镑的转会费，其中1000万英镑为固定费用，200万英镑则为浮动条款。

据悉，若日尼奥将与阿森纳签约一年半，外加一年的续约选项。若日尼奥也成为阿森纳这个冬窗的第3笔引援，此前枪手已经先后引进了比利时前锋特罗萨德和波兰后卫基维奥尔。

1991年出生的若日尼奥，

司职防守型后腰，出自意大利维罗纳青训营。辗转效力那不勒斯后，2018年7月，若日尼奥以5000万英镑的转会费，登陆英超加盟切尔西。在蓝军效力的4个赛季，若日尼奥为球队出场213次，打进29球助攻8次。他一共帮助球队夺得4座冠军奖杯，包括1座欧冠、1座欧联、1座欧洲超级杯和1座世俱杯。

2020-2021赛季，若日尼奥帮助切尔西队第2次夺得欧冠冠军，他也荣获了该赛季欧足联最佳球员。2021年，若日尼奥以主力中场的身份，又帮助意大利男足夺得欧洲杯冠军。

本赛季，若日尼奥为切尔西出场25次，其中20次首发，打进了3个进球。

目前在德国《转会市场》上，31岁的若日尼奥最新身价3500万欧元。但由于他与蓝军的合同将在今夏到期，再加上切尔西急需清洗球员为新援腾位置，最终阿森纳捡到了大便宜。在获得若日尼奥驰援后，阿森纳中场厚度无疑进一步提升，领先曼城5分的他们在冬窗三条线都有补强之后，非常有望在本赛季重夺英超联赛冠军。
网体

西班牙调查赌球网络 逮捕球员等23人

西班牙警方1月31日宣布，对西班牙、安道尔、直布罗陀业余足球联赛赌球网络的调查取得进展，逮捕23名涉嫌操控比赛的嫌疑人，包括数名球员。

警方说，这些犯罪嫌疑人属于一个赌球团伙，专门收取小额投注，总计获利50万欧元。其赌局因所涉单笔投注金额过小，先前没有引起监管部门注意。

该赌球团伙的外围成员是一些业余足球俱乐部的球员。

按照警方的说法，这些球员利用自己在场上的位置影响比赛结果，并向管理投注的犯罪团伙成员传递“信号”。

警方没有公开涉嫌赌球的球员身份。警方确认，该团伙操控了西班牙、安道尔和直布罗陀一些业余足球联盟总计大约30场比赛。

安道尔足球联盟在一份声明中说，将同司法机关和体育管理部门合作，评估和分析赌球案信息，并对这些玷污球员和俱乐部形象、令不同合作伙

伴蒙羞的行为表达遗憾。

西班牙和直布罗陀足球协会暂时没有就这起假球案置评。

据路透社报道，警方于2021年至2022年展开这项调查，得到西班牙足协、西班牙职业足球联盟、博彩市场全球调查服务机构、欧洲足球协会联盟反假球部门帮助。国际刑事警察组织和欧洲刑警组织也提供了支持。

据新华社电

中国裁判组执法 国际足联世俱杯揭幕战

新华社日内瓦1月31日电 国际足联1月31日在官网宣布，中国裁判员马宁、周飞、张铨、傅明执法2022摩洛哥世俱杯揭幕战。

根据安排，马宁担任揭幕战的主裁判，周飞、张铨担任助理裁判，这也是来自中国的三人裁判组首次执法这一国际足联顶级赛

事。此外，傅明担任本场比赛的助理视频助理裁判(AVAR)，视频助理裁判(VAR)是西班牙裁判员马丁内斯。

摩洛哥世俱杯将于2023年2月1日至11日举行，上赛季欧冠冠军皇家马德里队、南美解放者杯冠军弗拉门戈队等洲际俱乐部赛事冠军将参加。

NBA综合：詹姆斯赛季首获“三双” 湖人加时胜尼克斯

新华社华盛顿1月31日电 詹姆斯1月31日在美职篮常规赛拿到“三双”数据，帮助洛杉矶湖人经过加时赛以129:123战胜纽约尼克斯。

詹姆斯本场得到28分、10个篮板和11次助攻，个人生涯总助攻数超越马克·杰克逊和纳什，升至历史第四。这是詹姆斯本赛季首个“三双”，也成为美职篮历史上第一位在生涯的第20个赛季取得“三双”的球员。戴维斯为湖人贡献27分，八村塁拿下19分。

詹姆斯在常规时间还剩1分41秒时命中三分球，湖人领先6分。尼克斯在布伦森的带领卜掀起反扑，两队以114平进入加时赛。此后湖人掌握主动，在加时赛还剩1分多钟时手握7分优势，

这次尼克斯没能再度迫近比分。

密尔沃基雄鹿当日以124:115击败夏洛特黄蜂，取得五连胜。“字母哥”安特托昆博是雄鹿取胜功臣，他得到34分和18个篮板。雄鹿五名球员得分上双，米德尔顿和霍勒迪分别拿下18分和15分。

半场结束两队战成64平，雄鹿第三节发力，单节净胜对手7分，并将优势保持到最后。雄鹿目前战绩为34胜17负，位居东部次席。

当日其他比赛中，迈阿密热火100:97险胜克利夫兰骑士，洛杉矶快船108:103击败芝加哥公牛，丹佛掘金122:113战胜新奥尔良鹈鹕。

爱奇艺回应因限制投屏被起诉：将认真审慎对待

2月1日，爱奇艺官方发文称“我们已收到关于投屏清晰度变更的应诉通知，一定会本着尊重法律、尊重合同、尊重消费者权益的原则认真审慎对待”。

1月12日，消保委点名爱奇艺限制投屏不厚道。上海市消保委认为，平台在App内限制消费者投屏的做法不合理，想用这种

方法加收费用更不厚道。视频平台更无权不当获取手机权限干涉消费者采用第三方App或者连线等方式投屏。上海市消保委提醒相关视频平台，套娃式充会员薅消费者羊毛的做法要不得。

不少网友也指出爱奇艺等其他视频平台会员费涨价、投屏限制清晰度等操作吃相太难看。
网娱

新海诚动画新作《铃芽之旅》 确认引进中国内地

由新海诚执导的电影《铃芽之旅》日前正式确认引进中国内地，档期待定。中文海报及预告片释出。本片在日本上映后取得了超131.5亿日元的票房成绩，位列2022年度日本国产电影票房榜第三名。此前影片宣布入围第73届柏林国际电影节主竞赛单元，是继宫崎骏的《千与千寻》后时隔21年再次入围主竞赛单元的日本动画电影。

电影《铃芽之旅》讲述了17岁的少女铃芽偶然遇到了神秘的

“闭门师”草太，二人一起踏上了关闭灾祸源头之门的冒险旅程，一路上铃芽收获了友谊、得到过帮助、遭遇到危险，更直面了灾难与生死的人生课题，最终完成了自我治愈和成长。

电影《铃芽之旅》由新海诚执导和编剧，CoMix Wave Films负责制作。影片已于2022年11月11日在日本上映，将于2023年3月2日在中国港澳台地区上映。现已确认引进中国内地，档期待定。
搜娱